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Section 2

Exercise 1: Questions 1-5
Markus has lost his wallet.

Answer the questions in English.

Example: When did Markus last have his wallet?

ANSWEE: oo Yesterday evening

1 What time did Markus go home?

..................................................................................................................................................... [1]
2 Where does the lady think the wallet is?
..................................................................................................................................................... [1]
[PAUSE]
3 What does the wallet look like? Give ONE detail.
..................................................................................................................................................... [1]
4 What exactly is in the wallet?
..................................................................................................................................................... [1]
[PAUSE]
5 How will Markus know if the wallet is found?
..................................................................................................................................................... [1]

[Total: 5 marks]
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Aufgabe 2: Fragen 6-10
Zukunftsplane.

Schreiben Sie den richtigen Buchstaben.

A Weltreise
B—Abitor

C Universitat

D Arbeit ohne Geld

E Arbeit mit der Familie

F  Profi-Sport

G Mit Geld arbeiten

Beispiel:

Lara B
6 Tristan 1]
7  Kerstin 1]
8 Ferdi 1]
9 Carolin [1]
10 Michael 1]

[Total: 5 marks]
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Aufgabe 3: Fragen 11-15

Im Flughafen.

Kreuzen Sie das richtige Késtchen an.

Beispiel:

Der Flug ist Nummer ........

A 16.

B 62.

C 26.
11 Der Flugistum ........ verspatet.

A 1 Stunde

B 1% Stunden

C 2 Stunden ]
12 DerJunge muss ........

A  mit dem Zug nach Leeds fahren.

B spéter nach Leeds fliegen.

C direkt nach Leeds fliegen. [1]
[PAUSE]
13 Das Hotel muss er ........ suchen.

A zuFuf3

B mitdem Bus

C mit Freunden

© OCR 2010
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14 Der Junge hat ........

A Dbillige Kleider.

B viel Geld.
C nicht viel Geld. [1]
[PAUSE]

15 SchlieBlich bezahlt die Firma ........

A eine Fahrt nach London.

B die Taxifahrt in Leeds.

C eine Ubernachtung in London. 1]

[Total: 5 marks]
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Aufgabe 4: Fragen 16-20
Im Tiergeschéft.

Kreuzen Sie das richtige Késtchen an.

Beispiel:

Wie viele Haustiere hat Bettina schon?

A Keine v
B Eins
C Zwei

16 Was ist das Problem mit einem Hund?

A Der Preis

B Das Essen

C Die Spaziergénge (1]

17 Ein Meerschweinchen ist ........

A zulustig.

B zulangweilig.

C zuKklein. [1]

[PAUSE]

18 Bettina denkt, Katzen sind ........

A faul.

B schon.

C aktiv. []

© OCR 2010
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19 Welches Haustier ist jetzt fir Bettina moglich?

A Eine Schildkrote

B Eine Schlange

C Ein Vogel 1]

[PAUSE]

20 Wer sagt, ob Bettina das Haustier kaufen darf?

A Vater
B Mutter
C Mutter und Vater [1]

[Total: 5 marks]
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Aufgabe 1: Fragen 1-7

9
Section 3

Annas Lieblingssendung — alle haben Probleme.

Wahlen Sie die Antwort, die am besten zum Problem passt.

Schreiben Sie den richtigen Buchstaben.

A Freunde

B Schule
€—brogen

D Arbeitslosigkeit
E Unterkunft

F Alkohol

G Ehefrau

H Rauchen

J  Computerspiele

Beispiel:

Timo
1 Lena 1]
2  Johannes 1]
3 Kurt 1]
4 Max 1]
5 Paula 1]
6 Maria 1]
7 Susanne [1]

© OCR 2010

[Total: 7 marks]
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Aufgabe 2: Fragen 8-13

In der Schule.

Wahlen Sie die Antwort, die am besten passt. Kreuzen Sie das richtige Késtchen an.

Beispiel:

Klara hatte Probleme mit ...

A ... einem Lehrer. v
B ... den Klassenkameraden.
C ... der Sekretarin.

8 Fir Andreas war die Reaktion des Lehrers ...

A .. keine Uberraschung.

B ... unglaublich.

C ...unfair. [1]

9 Andreas findet Klaras Erkléarung ...

A ... etwas Neues.

B ... nichts Neues.

C ...ungewdhnlich. ]
[PAUSE]

10 Herr Krieger hat ...

A ... einen Brief geschrieben.

B ... den Brief nicht gelesen.

C ... den Brief nicht bekommen. [1]

© OCR 2010



11 Eine mdgliche Strafe ist ...

A ... Sitzenbleiben.

B ... eine schlechte Note.
C ... Extraaufgaben.
[PAUSE]

12 Die Hausaufgabe fir Deutsch ist ...

A ... schon gedruckt.
B ... schon verspatet.

C ... schon korrigiert.

13 Wegen Andreas ist Klara ...

A ... glucklich.
B ... argerlich.
C ...mide.

© OCR 2010

11

1]

1]

]

[Total: 6 marks]
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Aufgabe 3: Fragen 14-19

Im Restaurant.

Wahlen Sie die Antwort, die am besten passt. Kreuzen Sie das richtige Késtchen an.

Beispiel:

Das Madchen mochte ... sitzen.

A ... nebenderTir.
B ... auf der Terrasse.
C ...neben dem Fenster. v

14 Die meisten Kunden mdégen ...

A ... das kostenlose Essen.

B ... die frische Luft.

C ...das frische Essen. [1]

15 Der Kellner wird ...

A ... nichts machen.

B ... mit den Rauchern sprechen.

C ...sofort das Essen bringen. [1]
[PAUSE]

16 Im Restaurant sind ...

A ... wenige Tische noch frei.

B ... keine Tische mehr frei.

C ... alle Tische noch frei. [1]

© OCR 2010



17 Der Kellner bringt jetzt ...
A ... die Vorspeisen.
B ...die Getranke.

C ...die Rechnung.

[PAUSE]

18 Das neue Problem st ...
A ... der schlechte Koch.

B ...der Preis des Essens.

C ... der unfreundliche Manager.

19 Die Situation ...
A ...ist noch nicht zu Ende.
B ... endet glicklich.

C ...endetgut.

© OCR 2010
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1]

]

[Total: 6 marks]
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Aufgabe 4: Fragen 20-25

Einkaufen im Internet.

Fullen Sie die Lucken auf Deutsch aus.

Beispiel:

Ursula spricht Gber ...........ccccovevenenene..) Konzertkarten o,
20 Zuerst versteht FeliX ........ouuveeviieiiiiiiiiiiiiiieeeieeeee. nicht. [1]
21 Felix findet seine Schwester ........cccccoiiiiiiiiiieeee s [1]
[PAUSE]
22 Ursula hat flr ..o, Euro Karten gekauft. [1]
23 Wenn man eine Kreditkarte benutzt, kostet €S ........cooeviiiviiiiiiiiiiiiiiieiieenneen. [1]
[PAUSE]
24 Im Moment haben Ursulas ........ccccceeeeeieii e kein Geld. [1]
25 Ursula findet Felix nicht sehr .........cccoooiiiiiiiiiie [1]

[Total: 6 marks]
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Exercise 5: Questions 26-30

Renate is booking a holiday.

Answer the questions in English.

Example: What is on special offer at the moment?

ANSWEr: ..o FI ' gh‘rs . TO . Amer‘tca ........................................................

26 What is the date for Renate’s return from New York?

..................................................................................................................................................... [1]
27 What will persuade Renate’s two friends to go with her?
..................................................................................................................................................... [1]
[PAUSE]
28 Why do they only need a twin room?
..................................................................................................................................................... [1]
29 Why must the hotel have a fitness centre?
..................................................................................................................................................... [1]
[PAUSE]
30 Why can Renate not book the holiday immediately?
..................................................................................................................................................... [1]

[Total: 5 marks]
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